
Οι Έλληνες θεωρούν τους χαμηλότερους 
από τους αναμενόμενους ρυθμούς 
ανάπτυξης ως τη μεγαλύτερη απειλή 
για την ανάπτυξη ή την επιτυχία της 
επιχείρησής τους
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Παράγοντες που θα μπορούσαν να σας αποτρέψουν από το 
να αναφέρετε περιστατικά απάτης, δωροδοκίας ή διαφθοράς
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Ανησυχία για τη μελλοντική  
εξέλιξή μου στην εταιρεία

Ανησυχία για τις μελλοντικές  
μου προοπτικές σε άλλη εταιρεία

Αφοσίωση στην επιχείρηση

Αλληλεγγύη προς τους συναδέλφους μου

Φόβος για την προσωπική μου ασφάλεια

Η διάδοση της διαφθοράς στην Ελλάδα
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Ελλάδα



Κατάταξη 
2017 Χώρα % 2017 % 2015

Κατάταξη μεταξύ 
όσων συμμετείχαν  
και τα δυο έτη

Κατάταξη 
2015

1 Ουκρανία 88 80 1 7
2 Κύπρος 82 N/A N/A N/A

3 Ελλάδα 81 69 2 12

4 Σλοβακία 81 78 3 8
5 Κροατία 79 92 4 1
6 Κένυα 79 90 5 2

7 Νότια Αφρική 79 78 6 9

8 Ουγγαρία 78 73 7 10

9 Ινδία 78 80 8 6

10 Αίγυπτος 75 64 9 15

11 Σλοβενία 74 87 10 3

12 Νιγηρία 73 72 11 11

13 Ιταλία 71 67 12 14

14 Βουλγαρία 68 N/A N/A N/A

15 Τουρκία 67 63 13 16

16 Ρωσία 66 60 14 18

17 Ισπανία 64 69 15 13

18 Τσεχία 63 61 16 17

19 Πορτογαλία 60 82 17 5

20 Σερβία 57 84 18 4

21 Ιορδανία 53 N/A N/A N/A

22 Λετονία 51 55 19 19

23 Ιρλανδία 47 50 20 20

24 Λιθουανία 47 45 21 21

25 Γερμανία 43 26 22 30

26 Σαουδική Αραβία 43 44 23 22

27 Πολωνία 38 43 24 23

28 Βέλγιο 36 34 25 27

29 Αυστρία 32 42 26 24

30 Εσθονία 32 21 27 33

31 Ρουμανία 31 39 28 25

32 Γαλλία 28 29 29 28

33 Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα 27 24 30 31

34 Ηνωμένο Βασίλειο 25 27 31 29

35 Ολλανδία 23 13 32 34

36 Ομάν 19 36 33 26

37 Σουηδία 18 10 34 37

38 Ελβετία 18 12 35 35

39 Φινλανδία 16 11 36 36

40 Νορβηγία 10 21 37 32

41 Δανία 6 4 38 38

«Τα φαινόμενα δωροδοκίας / διαφθοράς είναι διαδεδομένα στην χώρα μου»

Πηγή: �EY EMEIA Fraud Survey 2017 Human instinct or machine logic – 
which do you trust most in the fight against fraud and corruption?

Ο πίνακας παρουσιάζει το ποσοστό των ερωτηθέντων που απάντησαν ναι


